



НАСОЛИ СЕБЕ САМ

Почему Россия попала в зависимость от импорта простейших товаров

О слабости нашей экономики мы узнаем в форс-мажорных обстоятельствах, когда полимира объявляет нам санкции и вводит ограничения на поставки различной продукции. Вот тут и выясняется, куда ни кинь, всюду клин: по некоторым товарным позициям мы

от импорта. В конце концов, мировая экономика устроена так, что все страны работают в кооперации друг с другом и, значит, взаимозависимы. Обидно, что нам приходится покупать элементарные вещи, которые мы могли бы спокойно производить у себя, не тратя на них живую валюту. В частности, соль и гвозди.

Читайте 4-ю стр.

ИНФЛЯЦИЯ СНИЖАЕТСЯ, А ЦЕНЫ НА ПРОДУКТЫ – РАСТУТ

Ростстат опубликовал данные майской статистики

Если кто из россиян еще не понял, в какую сторону течет наша жизнь — улучшается или ухудшается, — Ростстат опубликовал данные по инфляции за май и за пять месяцев 2022 года. Цифры принесли радостную новость: долгожданное замедление инфляции началось, хотя и едва заметное. С другой стороны, продовольственная инфляция остается на высоком уровне. За год продукты питания выросли в цене более чем на 20%, а плодовоовощная продукция — и вовсе на 26%.

Читайте 3-ю стр.



Открыл глазки, закрыл глазки, открыл глазки, закрыл глазки, открыл глазки...

ИСПЫТАНИЕ ХОЛЕРОЙ

Готовы ли мы к потенциальной вспышке этой болезни

Если в Москве об угрозе холеры как-то забыли, то в южных регионах страны только и разговоров, что о ней. Уже многие годы мы сталкивались лишь с очень ограниченными и завозными вспышками этой страшной болезни и не давали ей распространиться. Если же ее распространение выйдет из-под контроля, коронавирус покажется нам милой забавой. К натиску холеры наши инфекционные стационары не совсем готовы, о чем анонимно рассказал инфекционист одного из пограничных с Украиной регионов страны.

Читайте 4-ю стр.



КАДР ДНЯ



Московский городской суд вынес приговор обвиняемому в убийстве высокопоставленного полковника МВД в отставке Андрея Новосельцева. Как сообщал в свое время «МК», бывший заместитель начальника Главного управления по экономической безопасности МВД был найден мертвым в конце октября на своем загородном участке в поселке Десна (Новая Москва). Его зарезал неизвестный. В течение двух недель преступление удалось раскрыть: убийство совершил бывший сосед Новосельцева Сергей Егоров. Он был должен крупную сумму семье Новосельцева (около 100 тысяч долларов), но не смог вернуть деньги и решил на преступление. С учетом позиции гособвинителя Московской городской прокуратуры суд приговорил Егорова к 16 годам колонии строгого режима с ограничением свободы сроком на 1,5 года после освобождения.

5-ЛЕТНЯЯ ДЕВОЧКА ОТПРАВИЛАСЬ КАТАТЬСЯ НА ТРАМВАЕ, ОБИДЕВШИСЬ НА ПОДРУГУ

Пятилетнего ребенка без сопровождения взрослых обнаружили в трамвае, курсирующем по маршруту Метрогородок — МЦД Каланчевская. Девочку привела в отдел полиции 85-летняя старуха-пассажирка. Как стало известно «МК», 8 июня Зоя Ильинична (все имена изменены) зашла в трамвай №13 на остановке «Улица Маленковская». Пенсионерка направилась на прием к врачу. Бдительная старуха в какой-то момент заметила одиноко ехавшую маленькую девочку, которая стояла, крепко держась за поручень. Зоя Ильинична выяснила у малышки, что она в транспорте

МИЛЛИОННЫЕ ДОЛГИ СОЗДАТЕЛЯ «ЕРАЛАША» ПРИДЕТСЯ ВЫПЛАЧИВАТЬ НАСЛЕДНИКАМ

Наследники Бориса Грачевского проиграла суд новому директору «Ералаша». С вдовы и дочери Грачевского. Он занял по договору крупные суммы у своих же компаний и не успел вернуть. Когда иск только поступил в суд, речь шла о 18,5 млн рублей. Однако с тех пор размер требований пересматривался истами. В результате только в рамках первого иска долг, который теперь перешел на наследников по решению суда, составил 11 983 745 рублей. Кроме того, суд взыскал проценты на 415 тысяч рублей. Но и это еще не все. Как пояснили в суде, также на остаток суммы основного долга подлежат начислению проценты за пользование займом в размере 7% годовых, начиная с 12 июля 2021 года и до полного погашения обязательства. Правда, итоговая сумма задолженности не должна превышать стоимости всего имущества, которое оставил Грачевский.

УЧАСТКОВЫЙ КАЗИНА РОТВЕЙЛЕРА, ПРОПУСТИВШЕГО В ДОМ ВОРОВ

Злоумышленники пробрались в дом к заслуженному работнику МГУ и устроили погром. Их не смутило даже то, что в доме находились четыре ротвейлера — одного из них застрелил участковый, прибывший на место происшествия. Как удалось выяснить «МК», 8 июня 65-летняя жительница подмосковной Балашихи вернулась домой с работы около 17.30. Зайдя на участок, хозяйка обнаружила, что в доме выломано окно вместе с рамой. А по участку бегала семилетняя собака породы ротвейлер по кличке Люся, которая должна была находиться в доме. В самом доме хозяйка увидела настоящую картину — повсюду валялись выброшенные из шкафов вещи и посуда. Хозяйка позвонила в полицию. Первым прибыл местный участковый. Когда для осмотра капитан зашел в дом, то хозяйка закрыла собак по комнатам — Люся она поместила в ту, где уже не было окна. Уже при выходе на улицу оказалась на участке, хозяйка обнаружила, что на террасе собака столкнулась с участковым и стала на него бросаться, рыча и лая. Полицейский настойчиво попросил хозяйку убрать животное, но женщина лишь подвала команды голосом.

«СЕКСОТЫ» МВД ВЫМОГАЛИ ВЗЯТКУ, КАК ПРОСТЫЕ ЧИНОВНИКИ

Бывшие сотрудники одного из самых секретных подразделений МВД — оперативно-поискового бюро — отправятся в колонию по приговору Мосгорсуда. Два полковника обвинялись в махинациях при проведении закупки специальных компьютеров для нужд ОБП. Как стало известно «МК», уголовное дело было возбуждено в марте 2019 года, после электронного аукциона. Тогда на торгах фирма «НВМ» добилась права поставить «секретчикам» 882 компьютера, принтеры и аккумуляторы. Стоимость контракта составила 91,4 миллиона рублей. Однако впоследствии выяснилось, что аукцион был проведен с нарушениями. Сумма контракта была неоправданно завышена. А в качестве отката один из владельцев компании-победителя заплатил в общей сложности 12 миллионов рублей. Семь миллионов

В итоге укусил стража порядка за колено. Тогда капитан достал табельный пистолет и выстрелил в разъяренного зверя. Пес взвизгнул и упал замертво. После этого хозяйка дома выгнала участкового, а следственно-оперативную группу даже не пустила на порог. Участковый был вынужден обратиться к врачам для оказания помощи.



telegram:@mk_srochno



У ЛИХАЧЕЙ НАЧНУТ ОТНИМАТЬ АВТОМОБИЛИ?

Возможность конфискации автомобилей у злостных нарушителей правил дорожного движения обсудили российские парламентарии. Речь идет о гражданах, которые садятся за руль, будучи лишенными водительских прав, а также пьяных водителях, подвергнутых административному наказанию или имеющим судимость. Как удалось выяснить «МК», в Госдуме внесли законопроект, который ужесточает ответственность для агрессивных водителей, вплоть до изъятия транспортного средства в отдельных случаях. Речь идет о злостных нарушителях ПДД. В 2020 году зафиксирован существенный рост таких правонарушений: судами было рассмотрено более 91 тысячи «рецидивных» дел против водителей, что на 25% превысило показатели 2019 года. В 2021 году в суды поступило 102 124 дела по факту управления автомобилем лишенными правами, лишенными прав. Более того, в таких авариях погибает каждый десятый пострадавший. Кроме того, каждое деяние ДТП, связанное с выездом на «встречку», совершено лицами, лишенными водительского удостоверения либо вовсе без прав. Число погибших в таких авариях в 2020 году возросло почти на 15%. По мнению законодателей, неаккуратных водителей надо наказывать более радикальным способом — просто изымать автомобиль. Данная ответственность может наступить исключительно в случае совершения преступления, предусмотренных тремя статьями УК РФ. Речь о ст. 264.1 «Управление ТС в состоянии опьянения



раз, автомобиль упал на крышу в огромную лужу (местность там болотистая). Водитель и пассажирка не смогли выбраться — они захлебнулись в жиже, а пассажира удалось достать и отправить в больницу.

СВОБОДНАЯ ТЕМА

Николай ПРОТОВ, историк экономики

МЕРА ЗА СМЕНУ

Читайте 3-ю стр.

СЛЕДУЮЩИЙ НОМЕР «МК» ВЫЙДЕТ 14 ИЮНЯ

NON-STOP

КАДР Подготовила Елена КОРОТКОВА



Японский инженер создал необычный ночник в виде паука, который освещает дорогу ночью. Лампа-паучок ползет впереди человека, когда тот, скажем, идет в темноте в туалет. «Я думаю, что эта лампа может дать человеку чувство безопасности. Она станет надежным партнером, который будет сопровождать в темноте», — говорит изобретатель. Хотя, честно говоря, сам этот «ночной друг» выглядит весьма пугающе.

ШОК ОХОТНИКИ УЖАСАЛИСЬ ПОДРЫВУ МЕДВЕДЯ



Беспричинной и кровавой жестокостью отличились вахтовики в Якутии. Обитатели рабочего поселка забавы ради взорвали бурого медведя, который вышел к людям в поисках пропитания из тайги. Свои «подвижки» вахтовики не постеснялись не только заснять на видео, но и выложить в соцсети. На кадрах видно, как в сумерках со стороны леса в рабочем поселке идет бурый медведь. Зверья явно интересовала миска, оставленная людьми на грунтовой дороге. Как только топтыгин подошел к елке и сунул в нее нос, произошел взрыв. Эксперты в сфере охоты объяснили, что люди, вышедшие на тропу войны с медведем, нарушили все мыслимые правила поведения. Даже если рабочие опасались за свои жизни, они не имели права расправляться с жителем тайги сами. Они были обязаны уведомить об опасности местные власти, а те уже вызвали бы квалифицированного охотника, который произвел бы санкционированный выстрел. Но такой вариант был бы возможен лишь в том случае, если бы животное действительно представляло угрозу для человека. Как добавил главный редактор «Российской охотничьей газеты» Александр ЛИСИЦЫН, «на кадрах видно, что медведь совсем молодой. Году два-три, не старше. Никакой угрозы для людей он не представлял. Съемка ведется с расстояния в пятьдесят метров. Наверняка зверь прикормленный — он знал, куда шел. Медведь только встал из берлоги и пошел туда, где пахнет свежим хлебом или помойкой. Ничего, кроме бессмысленной жестокости, здесь нет».

НАХОДКА БОГА КУКУРУЗЫ НАШЛИ В ДРЕВНЕМ ПРУДУ

Каменную голову бога кукурузы нашли в Мексике во время раскопок на месте руин города-государства Паленке. Отрубленная каменная голова была обнаружена в резервуаре в одном из помещений дворцового комплекса. Этот артефакт — часть древнего ритуала майя, связанного с рождением первых ростков кукурузы. В ходе ритуальных действий божество кукурузы опускалось в пруд, имитируя вход в подземный мир.



В водной среде. Потом оно должно было возродиться с первыми лучами солнца. Раскопки на месте древнего города ведутся с середины XX века, и тем не менее археологи постоянно находят все новые и новые артефакты. Нынешней находке примерно 1300 лет.

ЗОО ОРАНГУТАНГ ОБИДЕЛСЯ НА ВМЕШАТЕЛЬСТВО В ЧАСТНУЮ ЖИЗНЬ

В зоопарке индонезийской провинции Риану орангутанг вступил в схватку с обидевшим его посетителем. Молодого человека, который демонстративно снимал большую обезьяну на свой телефон, пришлось буквально вырывать из лап животного — настолько орангутангу не понравилось вмешательство в его частную жизнь. Обезьяна пыталась затаскать юношу в клетку, сначала цепляя его за футболку, а затем за ноги. После того как Хасанала Арифина отбили у орангутанга, молодой человек извинился за свое провокационное поведение: «Я хочу извиниться за то, что произошло, и чувствую, что подвергаю опасности себя и дикую природу. Я обещаю, что больше не буду нарушать ограничения и регламенты, утвержденные зоопарком.»



А для тех, кто видел мое вирусное видео, я хочу, чтобы оно стало уроком для всех нас и чтобы мы соблюдали установленные правила», — сообщил он.

ПОЗДРАВЛЯЕМ! ЦЕНЫ НА «КОММУНАЛКУ» В ПОДМОСКОВЬЕ ВЫРАСТУТ В СРЕДНЕМ НА 4%

В Подмосковье утвердили тарифы на ЖКХ на 2022 год. Цены начнут расти с 1 июля. Для расчета новых тарифов эксперты брали семью, состоящую из трех человек, которая живет в стандартной квартире 54 квадратных метра. В денежном эквиваленте это выглядит так: с июля отопление подорожает на 94 рубля, и плата за услугу составит 2454 рублей. Горячая вода вырастет в цене на 75 рублей, общая плата станет 1900 рублей.

Вода подорожает на 17 рублей, общая плата будет составлять 434 рубля. Вывоз мусора станет дороже на 28 рублей и будет стоить 471 рубль. Водоотведение подорожает на 27 рублей и будет стоить 773 рубля. Для тех, кто живет в домах с электроплитами, сейчас действует скидка на оплату электроэнергии — 27,6%, но с 1 июля ее размер уменьшится до 25,5%. Для жителей сельской местности сохранится скидка в 30% на оплату электроэнергии.

ФОТОФАКТ



Со стороны может показаться, что это сжигание чухла Масленицы, но поскольку на дворе июнь, то версия явно хромает. В реальности же в поселении Кокошкино (Новая Москва) детскими случайно подожгли игровую площадку. Они решили поджарить хлеб, но немного перестарались. Покрытие горело так ярко и вонюче, что пожар был виден (и пахуч) издалека и сразу же попал во многие московские чаты и соцсети.

ПРЕЗИДЕНТ

«НАМ ВЫПАЛО ВОЗВРАЩАТЬ И УКРЕПЛЯТЬ»

Петр I оказался близок Владимиру Путину готовностью к длительной борьбе

Владимир Путин провел параллели между собой и Петром I, 350-летие со дня рождения которого отмечалось 9 июня. По словам президента, император «ничего не отторгал» у шведов в ходе Северной войны, а возвращал территории, исторически принадлежавшие России. «И на нашу долю тоже выпало возвращать и укреплять», — заявил ВВП, подтвердив тем самым, что идеологической подоплекой спецоперации на Украине является идея собирания Русского мира и воссоздания Новороссии.

Владимир Путин принял участие в торжествах по случаю юбилея Петра I. Этого императора, по словам Дмитрия Пескова, президент особенно выделяет среди руководителей государства Российского. Основные заслуги Петра — выход к Балтийскому морю и превращение Российского царства в империю с мощной регулярной армией и флотом.

На встрече с молодыми предпринимателями, которую Кремль также приурочил к памятной дате, Путин пояснил, чем еще ему близок Петр. Оказалось, готовностью к длительной борьбе для достижения поставленной цели. «21 год Северную войну вел», — напомнил президент, впервые правильно назвав основную военную кампанию петровской эпохи (ранее он дважды путал Северную войну с Семилетней). ВВП сказал, что сейчас России тоже приходится бороться («Удивительно! Почти ничего не изменилось»). И она, как и во времена Петра, не претендует на чужое. «Чего он полез-то туда? Он ничего не отторгал. Он возвращал и укреплял», — заявил Путин, подчеркнув, что на отвоеванных у шведов территориях испокон веков наряду с финно-угорскими народами жили славяне. На долю современной России, по его словам, тоже выпало возвращать и укреплять. «Мы, безусловно, преуспеем в решении задач»,



которые перед нами стоят», — добавил он, не упоминая о военной спецоперации на Украине напрямую.

Так же иносказательно президент выразил свое отношение к странам ЕС. «Если страна или группа стран, — сказал он, — не в состоянии принимать самостоятельные решения — это уже в известной степени колония. А колония исторических перспектив не имеет». Промежуточных состояний, по его мнению, в современном мире не бывает или страна является суверенной, или колонией, как бы эти колонии ни называли.

Путин считает, что иностранные компании, ушедшие из России, обязательно пожалеют об этом. А многие уже жалеют, так как на самом деле не хотели уходить. «Но это состояние стран, которые не могут принимать самостоятельные решения», — прокомментировал он.

Отличие от Европы Россия устремлена в будущее, а ее суверенитет, по словам ВВП, складывается из нескольких составляющих. Это военно-политический суверенитет, то есть способность принимать самостоятельные решения и обеспечивать свою безопасность. «Россия всегда была на острие событий. Были времена, когда приходилось отступать, но только для того, чтобы собраться с силами и идти вперед», — подчеркнул он. Кроме того, стране необходим экономический, технологический и общественный суверенитет. Путин сказал, что все эти составляющие взаимосвязаны и «одно не существует без другого». «Если экономика будет чихать и кашлять, то не будет консолидации общества. А без этого какой суверенитет?» — развел руками президент. Он подчеркнул, что считает базовой способностью общества консолидироваться для решения общенациональных задач так, как это происходит сегодня.

Молодые предприниматели поинтересовались, как Россия будет существовать в условиях закрытой экономики и насколько

быстрыми темпами будет продвигаться импортозамещение. По словам ВВП, сама Россия закрываться не собирается, а закрыть ее насильно ни у кого не получится. Те, кто пытается это сделать, ограничивают сами себя. «Моим именем уже называют инфляцию, а мы здесь совершенно ни при чем», — прокомментировал Путин рост цен в США и в Европе из-за введенных против РФ ограничений.

Президент сказал, что сотрудничество будет развиваться не только с Индией и Китаем, хотя торговля с ними, а также с Турцией с 24 февраля выросла в разы. Есть еще Латинская Америка и Юго-Восточная Азия. «Африка еще, может быть, спит! Но она постепенно просыпается», — обнадежил предпринимателей ВВП. Путин пообещал, что никакие трудности с логистикой или доступом к технологиям не остановят текущие проекты. А импортозамещение не является панацеей. «Как бы мы ни стремились импортозаместить бананы, мы не сможем этого сделать», — пошутил он.

В беседе с предпринимателями Путин также рассказал, что у него часто берут кровь, и поинтересовался устройством аппарата, который умеет это делать автоматически. «У меня по традиции берут, медсестры говорят: поработайте кулачком», — разоткровенничался президент. Ему рассказали, что аппарат похож на банкомат, внутри которого установлен датчик, определяющие расположение вен, после чего происходит забор биоматериала. При этом машина никогда не ошибается с маркировкой пробирок, тогда как «медсестры только не помнят?» и путаются. «Как не помнят? Ничего если спирт пользуются, тогда не помнят», — заметил ВВП. Медсестра, по его словам, если сделает больно, всегда доброе слово скажет, а от аппарата сочувствия ждать не приходится. Тем не менее Путин заинтересовался разработкой и пообещал рассказать о ней главе Минздрава.

Елена ЕГОРОВА.

КАДРЫ ВЫСОКОГО РЕШЕНИЯ

ПРОЦЕСС ПРИСОЕДИНЕНИЯ ДОНБАССКИХ РЕСПУБЛИК К РОССИИ ВЫШЕЛ НА ФИНИШНУЮ ПРЯМУЮ

В Донецке высадился небольшой, но мощный российский административный десант. Новым главой правительства ДНР утвержден Виталий Хоценко, трудившийся до того на должности директора Департамента региональной и промышленной политики и проектного управления Минпромторга России. Кроме него высокие посты в республике займут еще два россиянина — Александр Костомаров и Евгений Солдатов. А в ЛНР пост первого вице-премьера получил бывший вице-губернатор Курганской области Владислав Кузнецов. В чем логика этих кадровых решений?

Костомаров, новый заместитель руководителя администрации главы ДНР, в недавнем прошлом — первый вице-губернатор Ульяновской области. Солдатов, новый республиканский вице-премьер, работал до этого помощником министра строительства и ЖКХ Российской Федерации. Собственно, пока это и все, что о них известно.

Свежезначенный глава правительства ДНР тоже не успел стать притчей во языцех. Виталию Хоценко 36 лет. Родился в украинском Днепрпетровске, но давно живет в России. До Минпромторга работал в Ставрополе краевым министром энергетики, промышленности и связи. Еще раньше — в администрации Ямало-Ненецкого автономного округа.

Принципиально новым такой кадровый подход назвать трудно. Стоит вспомнить, что самым первым главой правительства ДНР тоже был гражданин РФ — Александр Бородай. Первым министром обороны — Игорь Стрелков. И это еще далеко не все россияне в том кабинете. То есть с этой точки зрения республика, можно сказать, возвращается к своим истокам.

ЗЛОБА ДНЯ УРОК ХАМАНОВОЙ ДЛЯ «ХОРОШИХ РУССКИХ»

Это хороший вопрос. Потому что, очевидно, стоит уже пересматривать правила, по которым в Украину пускают россиян. На вопрос надо отвечать: что в немецких медиа делает эта журналистка и зачем ее пускали в Украину? Комментарий простых украинцев под постами Овсянниковой публикуется не только в СМИ запрещен.



Глава правительства ДНР Виталий Хоценко.

А может пойти и еще дальше. Отвечая на вопрос о реальности сценария, при котором российские чиновники займут высшие посты в донбасских народных республиках, станут их главами, пресс-секретарь президента ответил: «Мы живем в таком мире, где никто исключать не может». Все, подчеркнул Дмитрий Песков, «будет зависеть от выбора людей, которые живут на освобожденных территориях».

Глава ДНР Денис Пушилин обогнал кадровые изменения новыми большими вызовами, которые стоят перед республикой («у нас грандиозная стройка уже начинается»), и необходимость усилить интеграционные процессы». По мнению политолога, президента коммуникационного холдинга «Минченко консалтинг» Евгения Минченко, новые назначения — «часть более широкой программы».

«Мы видим, что в муниципальные образования Луганской и Донецкой областей выславляются десанты практически из всех регионов России, — указывает Минченко. — Пока в формате методической помощи. Например, в Старобельске работает команда из Севастополя. И так далее. Более того, мы видим, что эти процессы идут уже и в Запорожской, и в Херсонской областях и, видимо, пойдут дальше. То есть логика такая: должно быть серьезное усиление российских кадров. И из регионов, и из федеральных органов власти».

Практически все наблюдатели отметили, что Хоценко — выпускник «Школы губернаторов», программы развития кадрового управленческого резерва Высшей школы государственного управления РАНХиГС, и финалист конкурса «Лидеры России». Оба эти проекта связывают с именем первого заместителя главы Администрации Президента Сергея Кириенко. Кроме того, само



Первый вице-премьер ЛНР Владислав Кузнецов.

назначение состоялось во время визита кремлевского чиновника в Донецкую народную республику.

Однако Минченко не склонен рассматривать назначение Хоценко как креатуру Кириенко: «Он работал сначала на Ямале, потом в Ставрополе — в региональных администрациях. А это сфера влияния Геннадия Тимченко. Но, думаю, не надо переоценивать эти вещи — это исторически относится к чьей команде. Одно же дело делается. Это государственная политика, а не стратегия того или иного клана».

По мнению политолога, насыщение донбасских республик российскими кадрами происходит в рамках подготовительной работы по присоединению этих территорий к Российской Федерации. Ну а назначение Хоценко — сигнал о том, что процесс вышел на финишную прямую. «Все об этом говорить», — резюмирует Евгений Минченко.

Правда, что касается сроков, никакой определенности нет. «Все очень ситуативно», — говорит политолог. — Есть несколько составляющих. Составляющая первая — ход боевых действий. Составляющая вторая — объем, скажем так, территориального приращения. Он сегодня неочевиден, поскольку напрямую зависит от первого фактора.

Третье — трибунал по военным преступлениям, который планируется провести на территории ДНР. Центральной его точкой, видимо, будет суд над «Азовом». Важный момент: в отличие от России в ДНР и ЛНР нет моратория на смертную казнь. Поэтому, думаю, эта составляющая тоже будет играть свою роль.

Трибунал должен пройти до присоединения ДНР и ЛНР к России, считает Минченко: «Думаю, что это было бы логично».

Андрей ВЛАДИМИРОВ.

ЗАКОН

НОВЫЕ ОГРАНИЧЕНИЯ ДЛЯ ИНОАГЕНТОВ

И запрет митингов у зданий органов власти для всех

В Госдуму внесен законопроект, который предлагает расширить перечень запретов и ограничений для НКО, СМИ и граждан РФ, внесенных в реестр иностранных агентов. А заодно запретить и не включенным в «токсичные» реестры россиянам и организациям проводить уличные акции у зданий парламента, правительства, региональных и муниципальных администраций и много где еще...

Законопроект подписали сенаторы и депутаты из всех фракций, кроме КПРФ. Среди авторов — главы комиссии по противодействию иностранному вмешательству Совета Федерации (Андрей Климов) и Госдумы (Василий Пискарев, «ЕР»). Они считают нужным внести изменения в 16 действующих законов.

Зачем и почему именно такие изменения? На такого рода вопросы должна была бы отвечать пояснительная записка. Но в пояснительной записке к этой инициативе лишь одно предложение: «Проект федерального закона ЦО внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» входит в пакет федеральных законов, направленных на совершенствование регулирования статуса иностранного агента... Что мы знаем про этот пакет? На днях Госдума приняла в первом чтении и до конца весенней сессии намерена сделать законом правила ведения единого реестра иностранцев, куда включат и НКО, и СМИ, и общественные объединения без образования юридического лица, и физических лиц (сейчас все они разбросаны по разным реестрам, которые ведет Минюст). Основанием для признания «агентом» по-прежнему будет любое количество полученных когда угодно денег от любого иностранца, пусть родственника или работодателя, или от любой иностранной организации. Но можно и денег не получать — достаточно просто попасть под иностранное влияние в любой форме и при этом заниматься тем, что в России называется «политической деятельностью». Связь между деньгами, влиянием и такой деятельностью не обязательна. Последствия приобретения «иноагентского» статуса и конкретизируются в том законопроекте, что внесен в Госдуму 9 июня.

Иностранцам запретят быть чиновниками любого уровня и статуса, от федерального до регионального и муниципального. Им нельзя будет занимать и должности на военной службе — при этом от службы по призыву, как можно понять, все равно не освободят. Иностранцам любого вида нельзя будет жертвовать деньги политическим партиям. Им не место в избирательных комиссиях.

Включенным в реестр запретят перечислять средства в фонд проведения какой-то (совершенно любой, даже в защиту бездомных кошек и собак) уличной акции. При этом в закон «О собраниях, митингах...» предлагается внести изменения, которые поставят в тупик желающих подать заявку на проведение пикета, митинга или шествия. Любых желающих, заметим, не только иноагентов (им вообще подавать заявки на проведение уличных мероприятий запретят)...

На данный момент категорически запрещено проведение публичного мероприятия на территории, непосредственно прилегающей к опасным производственным объектам, а также около путепроводов и газопроводов, железных дорог, ЛЭП, резиденций Президента РФ, зданий судов, экстренных оперативных служб, колоний, тюрем и СИЗО. А также в пограничной зоне. Авторы законопроекта хотят запретить подавать заявки на акции еще и около речных, морских, железнодорожных и автомобильных вокзалов и станций, аэропортов и пристаней. А также у зданий и на территории образовательных и медицинских учреждений, организаций социальной защиты, на детских и спортивных площадках. И у зданий любых органов власти любого уровня тоже собираться будет нельзя — хотя, казалось бы, где выдвигать требования, если не там, где сидят принимающие решения люди? Под запрет попадут и «культурные помещения», и «места паломничества». К тому же у региональных властей останется право устанавливать дополнительные запреты и ограничения на места проведения массовых мероприятий на своей территории...

Какая тут связь с борьбой против иностранного влияния? Непонятно. Иностранцам агентам, кроме того, запретят «производить информационную продукцию для детей». Дети у нас считаются не достигшие 18 лет. А «информационной продукцией» закон «О защите детей от информации, причиняющей вред их здоровью и развитию» считает и СМИ, и любую печатную продукцию, то есть и книги тоже, и видео- или аудиоконтент на любых носителях и в Интернете, и зрелищные мероприятия вроде концертов или спектаклей, и радиопередачи...

А еще иноагентов лишат права вести «просветительскую деятельность» в отношении несовершеннолетних. И в действующем законе «Об образовании» прописан запрет для них заниматься «педагогической деятельностью в государственных и муниципальных образовательных организациях» — школах и детсадах в том числе. С вузами не очень понятно: любая «образовательная деятельность» в отношении несовершеннолетних тоже будет запрещена, следует из текста документа, но в университетах ведь учают и россияне старше 18 лет...

И «до кучи» — несколько экономических запретов, вроде запрета на участие в госзакупках. Вклады иноагентов на 1 млн 400 тысяч рублей на случай банкротства государства стравывать отказывается.

Этот законопроект, видимо, тоже станет законом в ближайшие недели.

Марина ОЗЕРОВА.

очередном интервью ей опять те же вопросы задают — про мерзкую Россию, тиранию, агрессию и диктатуру: мол, покайся. И Хамаманова удивляется — я же все это уже говорила, нужно каждый раз повторять? И слышит в ответ: «Видимо, да».

А толку все равно не будет, сколько ни повторять. И паспорт «хорошего русского», придуманный оппозицией, не поможет. Кайся, ползай в ногах, унижайся, поливая дерьмом Родину — не будешь своим. И, что интересно, не столько из-за русофобии, сколько из-за того простого факта, что предатель никто за людей не считает. Почему украинцы в этом вопросе должны быть хуже других?

Дмитрий ПОПОВ.

СОСЕДИ



СЕРДАР ВСЕХ ТУРКМЕН

К Путину едет президент страны, где запрещены очереди

Бердимухамедову. «Восточному принцу» всего 40 лет, он человек скрытный и глубоко верующий...

ПРОБЛЕМА

Бурный рост жилых кварталов в столице продолжается не первый год, число новых жилых комплексов исчисляется сотнями.

ОСТРОВ БЕЗ АВТОБУСА

Транспорт в новых районах снова отстает от жилья

автобуса не более 500 метров. В данном случае расстояние ровно вчетверо больше: от остановки (какой-никакой) ровно два километра.

Сама по себе новость о том, что к новостройке в Москве не ходят автобусы, а новоселы могут добраться до дома только на машине — что то из советского прошлого: «соцкультбыт» отстает от жилищного строительства...

чем разговор, вот-вот уже будет автобус! Правительство нас не оставит!

— У меня ребенок-инвалид, нам необходима транспортная доступность, — рассказывает владелица квартиры в этом ЖК Илона Соник.

Вот только людям от этого не легче. Многие из жителей ЖК «Маккино парк» приобрели квартиру в ипотеку и до сих пор не могут полноценно переехать в новый дом из-за отсутствия автобуса.

Между тем нормативная база (СП 492.13330.2011 «Градостроительство. Планировка и застройка городских и сельских поселений») в общем случае предусматривает расстояние от жилых домов до остановок

ПОДМОСКОВЬЕ



НАМ ДО 100 ИДИ ПРОТИВ СТАРОСТИ

9 июня, в преддверии Дня России, в 46 парках Московской области прошел масштабный марафон скандинавской ходьбы для жителей пенсионного возраста.

— сказал министр физической культуры и спорта Московской области Дмитрий Абаренов перед стартом марафона.

Принять участие в марафоне мог любой желающий пенсионного возраста. Тем, у кого не имелось необходимого спортивного инвентаря, организаторами были предоставлены комплекты специальных палок для скандинавской ходьбы.

В составлении длинной в 3 км участвовали 4 категории спортсменов, возраст которых начинался от 50 лет для женщин и от 60 лет для мужчин.

«Очень нравится сегодняшний фестиваль. Здесь так много участников из разных городов Подмосковья. Молодцы, что занимаются спортом, активно живут и подают правильный пример подрастающему поколению, — прокомментировала участница марафона, жительница Одинцовского городского округа Алевтина Боровикова.

Все участники турнира получили стартовые номера, сертификаты и памятные медали. А самые быстрые и активные марафонцы стали обладателями подарка от губернатора Московской области Андрея Юрьевича Воробьева — брендированного спортивного костюма.

Необходимо отметить, что скандинавская ходьба входит в число самых популярных активностей проекта «Активное долголетие», еженедельно ее посещают более 2,5 тысячи человек. Ознакомиться с активностями и записаться на ближайшее занятие можно на портале «Активное долголетие» (dolgoletie.mosreg.ru).

Ольга СУБОТИНА.

ЦЕНЫ

ИНФЛЯЦИЯ СНИЖАЕТСЯ...

Будем считать, что у наших сограждан появился повод для оптимизма. Главный статистический орган страны зафиксировал замедление инфляции с 17,83% в годовом выражении в апреле до 17,02% в мае. Конечно, такое снижение темпов роста цен — менее 1% — невооруженным взглядом и не разглядеть, но такая тенденция обнадеживает.

Жить становится легче, жить становится веселее!

Очередной ценовой бюллетень от Росстата мало чем отличается от предыдущих выпусков. В среднем те же самые проценты роста цен на продукты. С этими цифрами мы уже так свыклись, что и не считаем их серьезным подорожанием. Пока не отправляемся с авоськой в магазин.

Египетская картошка 70 рублей kilo, молодая азербайджанская — 100–130, пакетик гречки, который раньше был по 30 рублей, сейчас столько, а то и дороже. В такую же цену и рис. ... В общем, дорого.

Росстат в этом плане не держит никаких секретов. Практически по всем товарам в сравнении с предыдущими периодами констатируется рост. В мае подорожали пельмени, сыры плавленые, кофе, рыбные деликатесы и консервы, печенье, пряники, шоколад...

В целом с января по май нынешнего года продовольствие в стране подскочило в среднем на 13%, а к маю 2021 года — более чем на 20%. Плодоовощная продукция, которая считается отдельно, показала рост с некоторым опережением по сравнению с остальной едой. С начала года — на 25% с «копейками», а к маю 2021 года — на 26,35%.

Но есть и хорошие новости. К счастью,

местным меркам сумму — на закупку продовольствия за рубежом.)

Визит восточного «принца» к Владимиру Путину, по всей видимости, также продиктован соображениями продовольственной безопасности. Ашхабад, несмотря на свою закрытость, видит, что творится в мире, и хочет заручиться политическим решением российского лидера, что всякие ограничения и другие игры вокруг зерна и удобрений не затронут (или минимально затронут) Туркменистан.

В свою очередь Москву на переговорах с Ашхабадом больше интересует газовый вопрос. Чтобы там ни говорилось на публику, положение у России сложное, и она отнюдь не заинтересована в появлении на европейском рынке мощного конкурента, которым, пусть и не в ближайшей перспективе, может стать Туркменистан.

Однако до прошлого года даже на постсоветском пространстве в Сердаре, ставшем правой рукой своего отца, практически не было известно. Во-первых, Туркменистан очень закрытая страна. Во-вторых, сам «принц», в отличие от Бердимухамедова старшего, похуже, не слишком любит быть в центре внимания. По крайней мере пока.

Весной 2021 года с будущим президентом познакомился Михаил Мишустин: их встреча состоялась на полях саммита глав правительств стран Евразийского экономического союза (ЕАЭС), куда внезапно в качестве почетного гостя приехал Сердар.

После этого Сердар официально запрещены, но ситуация с продовольствием лучше точно не стала. (Косвенным подтверждением можно считать недавнюю критику в адрес местных сельхозпроизводителей, не справившихся с импортозамещением, и решение главы государства выделить \$150 млн — солидную по

комплекс не премиум-класса, в пакет услуг управляющей компании трансфер в таких случаях не входит. Но, предположим, у нас открывается такой маршрут. Во-первых, он будет без льгот — и если ваши соседские пенсионеры, это им точно не понравится.

Кстати, в советские времена все-таки было несколько лучше: поскольку автомобилистов было немного, какой-никакой автобус до новых домов всегда пускали. Сейчас острая проблема сытных лифта авто — ведь у большинства жителей новых ЖК они есть.

— как обычно, в полете.

Антон РАЗМАХИН.



Николай КРотов, историк экономики

МЕРА ЗА СМЕНУ

Какая молодежь нужна России

В прошлой статье в «МК» (27 мая 2022 г.), рассказывая о спасении Черноморского флота России, я говорил о личной ответственности человека в критических обстоятельствах, о том, как выполнение долга становится героизмом.

Сегодня тема моей статьи — роль коллективного духа в выходе из, казалось бы, нерешаемых ситуаций.

Случай, произошедший 30 лет назад, очень кинематографичен, и удивительно, что никто из режиссеров и продюсеров не обратил до сих пор на него внимания.

С 26 декабря 1991 г. по 4 января 1992 г. в немецких городах Фюссен и Кауфбойрен проходил 16-й чемпионат мира по хоккею с шайбой среди молодежных команд. Звание чемпиона мира разыгрывали восемь сборных по круговой системе.

Наша команда начала играть под красным флагом как сборная СССР. 21 января она одержала четыре победы в четырех матчах (со Швейцарией, Швецией, Финляндией и Германией). Это не были «малышки для битвы» — ушедшие тогда блистали молодые нападающие Микаэль Ноландер, Петер Форсберг, Микаэль Ренберг, Маркус Нюслунд, ставшие вскоре звездами мировой величины.

Но случайно первые четыре строчки в таблице лучших бомбардиров в этом чемпионате займут шведские игроки.

И вот за пару дней до решающих встреч молодежь, еще советские хоккеисты узнали, что страны, которую они представляли, больше нет. 1 января 1992 года было объявлено, что Советский Союз официально прекратил свое существование.

Можно представить, что пришлось пережить молодым спортсменам, столкнувшимся с такой человеческой катастрофой. Страны нет, горноары за победу в чемпионате в то время у наших хоккеистов вряд ли были сильно выше 100 долларов. За что бороться?

Главной его задачей было суметь в сложных условиях сохранить боевой дух команды.

Следует отметить, что в этой сложной ситуации два латвийца — Сандис Озолиньш и Сергей Жолток, уже представлявшие страну, которая не вошла в СНГ, несмотря на настоятельные «советы» своих «патриотов», решили не покидать сборную. Впрочем, так же поступили и представитель Украины (одной из стран — учредителей СНГ) Александр Кузьминский (завильный потом две шайбы в ворота Канады).

В тот же день произошла вторая сенсация: сборная США одержала первую за 10 лет победу над канадцами со счетом 5:3. Капитан сборной Канады Эрик Линдрос после игры сказал важные слова: «Нельзя просто надеяться на канадский свитер и ожидать победы, так это не работает».

2 января прошел шестой тур, ставший центральным, — американцы в случае победы над нашей командой могли досрочно вырваться в истории чемпионатов мира стать чемпионами.

Но бывшие советские хоккеисты проявили характер и не оставили противникам никаких шансов, забив пять безответных шайб. Три из них забил блестяще игравший на турнире тройка из московского «Динамо» (Алексей Ковалев, Алексей Яшин, Андрей Николшин).

После этого нашу команду уже нельзя было остановить — 5 января она разгромила канадцев — 7:2 и завоевала золотые медали. Серебряные получила сборная Швеции, а бронзовые — сборная США. Канадцы впервые не было даже в тройке. Скажу заранее: следующие пять лет безраздельно доминировать на молодежных чемпионатах будут вновь они.

А в феврале Николай Хабибулин, Дарос Каспарайтис, Алексей Ковалев и Алексей Житник в составе сборной СНГ выиграют Олимпийские игры в Альбервиле.

Что станет лебединой песней некогда могучей хоккейной державы.

Многочисленные скауты из почти всех

энклавовских клубов не пропустили те события, и вскоре улететь в все наши будущие звезды уедут играть в заокеанской лиге. Неудивительно, что рынок крепко взялся наших молодых хоккеистов то ли за горло, то ли за...

Да и наших ли? Тогда мировой хоккей приобрел новую плеяду звезд, но Россия потеряла целое поколение, можно сказать, послеяде для страны, блестящей спортивной молодежи.

К началу 1992 года в командах НХЛ выступало уже 17 хоккеистов из бывшего СССР. Одним из первых открыл лазейку Александр Могильный, попросивший 9 мая 1989 года (день какой выбрал?) политическое убежище в США и сразу получивший разрешение на работу. Его армейский одноклубник, партнер по тройке Сергей Федоров, бежал из расположения сборной СССР на Играх доброй воли в Сэтлте в 1990 году. Вскоре они станут первыми бывшими советскими хоккеистами, включенными в заокеанскую сборную «Все звезды».

Но к чему это? Спустимся на брентную землю современности. Придет время, и вернется с боевых полей наша закаленная молодежь, на которую сейчас возлагается столько надежд. Она будет иной. Моисей водил своих соплеменников по пустыне 40 лет, чтобы забыть прошлое. Не иные сокровища, да и время закаляется в огненном печле, а не в стенах скандинавской хобды.

Этих ребят не удовлетворит «внимание», которое было уделено их сверстникам, прошедшим адгранскую и чеченскую кампании. Историю декабристов, бравших Париж, все знают (я надеюсь на это), а вот о Емельяне Пугачеве, участнике Семилетней войны с Пруссией, я напомино. Во взятии Берлина он не принимал участия, но позор предательства верхов, когда у русского воинства отобрали победу, ощутил наверняка.

Так вот новое поколение ветеранов не даст о себе забыть, но и мы должны энергию этих ребят использовать для давно ожидаемого переустройства общества. Необходимо готовить специальную программу работы с ними.

О ней сейчас много говорят, я коснусь лишь одного аспекта. Понятно, что многие из рядового состава решат продолжить обучение в военных училищах. Но кто-то подсчитает, что ему следует вернуться к гражданской жизни. Тем более что будут среди них и те, кто после тяжелых ранений не сможет продолжить службу. Адаптация их к новой жизни необходима.

Вроде как объявлено о приеме этих ребят в институты без конкурса. Мне кажется, это формальное бюрократическое решение может оказаться даже вредным. Ребята, у которых долгие время учебники не были предметами первой необходимости, скорее всего, не справятся с учебной нагрузкой и в лучшем случае просто бросят учебу, что для многих из них станет тяжелой психологической травмой. Кроме того, неплохо было бы сохранить этих ребят в привычных командах, создав тем самым ряд бесспорных групп, полезных для дальнейших преобразований.

Потому необходимо возродить активно используемую в СССР систему рабфактов. И открыть ее при самых политизированных вузах, в которых, как бы убедился, не все было благополучно.

Думаю, что в МГИМО, Российской академии народного хозяйства и государственной службы, еще нескольких вузах следует на пару лет вообще закрыть набор «золотой молодежи».

Страна устала от династий артистов, дипломатов и чиновников.

Но для примера возьму только одно учебное образование — журнал МГУ. За несколько десятилетий здесь подготовили плеяду хороших известных «звезд»: Жанна Агалакова, Евгения Альбац, Юрий Дудь, Дмитрий Быков, Глеб Пьяных... И не случайно, например, никто из самых успешных военокоров на юрфаке не учился, ни Евгений Поддубный, ни Александр Сладков, ни Александр Коц...

Помню, Виталий Третьяков, с нуля создавший одну из самых успешных в 90-е годы «Независимую газету» и хорошо знавший методы работы «перестроечных» борзописцев, говорил, что не берет на работу «профессиональных» журналистов, ему лучше было научить хорошо излагать свои мысли инженера, умеющего вникать в порученную тему.

И в заключение. Только полгода как покинувшая пост проректора Высшей школы экономики Валерия Касамара в одной из своих работ с удовлетворением заявляла, что «в 2014 году произошел перелом — у молодых людей прошлая ностальгия по Советскому Союзу». Сделала она этот вывод по итогам многолетнего изучения отношения молодежи к прошлому.

Студенты 1-го и 2-го курсов в МГУ, МГИМО и «Вышки» — по ее словам, хотели уже «жить здесь и сейчас». Исследователь констатировала, что опрашиваемые «не смотрят в прошлое, не знают его, никаких положительных образов из прошлого не берут». У них «очень короткий горизонт планирования», студенты «живут от сессии к сессии» либо имеют придуманные мечты о том, «как бы им хотелось жить». Они хотят быть счастливыми, при этом не желают надирать штаны, квалывая 24 часа в сутки.

Докоче... Надеюсь, что фразу «Парень в клубе склеил модель» мы вновь начнем понимать, как и раньше, в нашем «проклятом» прошлом.

НЕ ПРОПУСТИ!

ЧИТАЙТЕ В ИЮНСКОМ НОМЕРЕ ЖУРНАЛА «АТМОСФЕРА»

- ★ «Передо мной стоял выбор: либо жизнь в чужой стране либо моя жизнь» — Янина Студилина рассказала с Александром Роднянским
★ «Мы друзья, которые влюблены друг в друга» — артисты Большого театра Игорь Цырко и Кристина Кротова отменяют годовщину свадьбы
★ «Я долго выходил из пике: потеря близких, работы, смысла» — режиссер Николай Лебедев о времени и о себе



Владимир ЧУПРИН.

Организатор торгов ООО «Консалтинг и Антикризисное управление» (ОГРН 1072468008678, ИНН 2463200346), почтовый адрес: 660041, г. Красноярск, а/я 12179; адрес электронной почты: kau.oou@mail.ru; тел./факс: +7(391) 256-22-26...

Table with 5 columns: Lot №, Наименование дебитора, ИНН Дебитора (руб.), Сумма задолженности продажи (руб.), Начальная цена продажи (руб.).

Победителем торгов признается участник, предложивший в ходе торгов наиболее высокую цену. Задаток в размере 10 (десять) процентов от начальной цены продажи лота должен быть перечислен в срок не позднее даты и времени окончания приема заявок...

Ознакомление с необходимой информацией, документами и характеристиками имущества осуществляется с 14.06.2022 по 18.07.2022 (включительно), в рабочие дни с 09.00 до 17.00 (время местное), по адресу: г. Красноярск, ул. Телевизиорная, д. 1, стр. 7, пом. 8.

Подача заявок на участие в торгах с приложением необходимых документов осуществляется на электронной торговой площадке ООО «ПРОМ-Консалтинг» (promkonsalt.ru) с 00 час. 00 мин. 14.06.2022 до 23 час. 59 мин. 18.07.2022 по московскому времени.

Шаг торгов составляет - 5 (пять) процентов от начальной цены продажи лота. Подробная информация о характеристиках и стоимости имущества предоставляется заинтересованным в приобретении имущества лицам на электронную почту при направлении запроса о предоставлении такой информации на электронную почту организатора торгов.

Ознакомление с проектами договора о задатке и договора купли-продажи осуществляется на электронной торговой площадке. Заявка на участие в торгах оформляется в форме электронного документа и должна содержать следующие сведения: фирменное наименование (наименование), сведения об организационно-правовой форме, о месте нахождения, почтовый адрес (для юридического лица), фамилию, имя, отчество, паспортные данные, сведения о месте жительства (для физического лица), номер контактного телефона, адрес электронной почты, сведения о наличии или об отсутствии заинтересованности заявителя по отношению к должнику, кредиторам, арбитражному управляющему и о характере этой заинтересованности, сведения об участии в капитале заявителя арбитражного управляющего, а также сведения о заявителе, саморегулируемой организации арбитражных управляющих, членом или руководителем которой является арбитражный управляющий; а также иные сведения в соответствии с положениями ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» №127-ФЗ, Приказа МЭР РФ от 23.07.2015 г. № 495, Регламента проведения открытых торгов в электронной форме, утвержденного ООО «ПРОМ-Консалтинг».

К заявке на участие в торгах должны прилагаться следующие документы: выписка из ЕГРЮЛ или из Единого государственного реестра юридических лиц (для физического лица), выписка из Единого государственного реестра юридических лиц (для юридического лица), надлежащим образом заверенный перевод на русский язык документов о государственной регистрации юридического лица или государственной регистрации физического лица в качестве индивидуального предпринимателя в соответствии с законодательством соответствующего государства (для иностранного лица); копии документов, подтверждающих полномочия лица на осуществление действий от имени заявителя, а также иные сведения в соответствии с положениями ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» №127-ФЗ, Приказа МЭР РФ от 23.07.2015 г. № 495, Регламента проведения открытых торгов в электронной форме, утвержденного ООО «ПРОМ-Консалтинг».

В случае если в период проведения торгов по продаже прав требования и до передачи права требования Покупателю должником будет произведено частичное погашение задолженности, размер права требования, являющегося предметом торгов и его цена, определенная по результатам торгов, уменьшается Продавцом в одностороннем порядке пропорционально размеру удовлетворенного требования. Разница между фактической стоимостью уступаемого права и произведенной оплатой подлежит возврату Покупателю.

В случае, если в период проведения торгов должником произведено полное погашение задолженности, входящей в состав уступаемых прав требований, или будут выявлены обстоятельства, влекущие прекращение обязательств должника перед Продавцом в полном объеме (в том числе, если организация должника будет исключена из Единого государственного реестра юридических лиц в соответствии с законодательством Российской Федерации), торги прекращаются, задаток возвращается, а торги отменяются.

Если после завершения торгов и определения победителя торгов будет установлено, что должником произведено полное погашение задолженности, входящей в состав уступаемых прав требований, или будут выявлены обстоятельства, влекущие прекращение обязательств должника перед Продавцом в полном объеме (в том числе, если организация должника будет исключена из Единого государственного реестра юридических лиц в соответствии с законодательством Российской Федерации), то победителю торгов будет отозвано в заключении договора купли-продажи. Указанная информация доводится до сведения заинтересованных лиц путем публикации в ЕФРСБ, публикуется в официальном издании, определенному регулирующий органом (газета «Коммерсант», и печатном издании по месту нахождения должника. Внесенный победителем торгов задаток подлежит возврату.

В случае заключения договора с Победителем торгов и до передачи права требования произойдет событие, прекращающее существование обязательства Должника перед Покупателем, в том числе такие как полное погашение задолженности, исключение Должника из Единого государственного реестра юридических лиц в соответствии с законодательством Российской Федерации и т.д. договор подлежит расторжению путем уведомления Покупателя об отказе от договора (исполнения договора) в срок и порядке, определенном в Договоре. В указанном случае задаток и сумма оплаты за уступаемое право требования возвращается Покупателю.

Участие в торгах допускаются лица, представившие надлежащим образом оформленные заявки на участие в торгах и необходимые документы, содержащие достоверные сведения, и обеспечившие поступление задатка на указанный в сообщении счет на дату составления протокола об определении участников торгов.

По итогам проведения торгов организатор торгов утверждает протокол о результатах проведения торгов, который размещается на сайте торгов. В течение 5-ти дней с даты подписания протокола о результатах торгов конкурсный управляющий направляет победителю торгов предложение заключить договор купли-продажи имущества. В случае отказа или уклонения победителя торгов от подписания данного договора в течение 5-ти дней с даты получения указанного предложения конкурсного управляющего внесенный задаток ему не возвращается, а конкурсный управляющий вправе предложить заключить договор купли-продажи имущества участнику торгов, которым предложена наиболее высокая цена по сравнению с ценой, предложенной другими участниками торгов, за исключением победителя торгов.

Победитель торгов обязан в течение 30 (тридцати) дней со дня заключения договора купли-продажи имущества оплатить стоимость приобретенного имущества (за вычетом внесенного задатка) путем перечисления денежных средств по следующим реквизитам: р/сч 407028100000000335 в Красноярском филиале АО «Енисейский объединенный банк» - Красноярск, к/сч № 30101810700000000853, БИК 044040753, ОГРН 107730544197, ИНН 7730544197, КПП 773101001.

ОАО «Трест Мосэлэктротрастстрой»: 121374, г. Москва, ул. Алексеев Савиридова, д. 7, ИНН 7730544197, ОГРН 1067746878549; Конкурсное производство введено Решением Арбитражного суда города Москвы от 30.11.2018 по делу № 16-04343/17; Конкурсный управляющий Кацера Евгений Игоревич; ИНН 246200601836, СНИЛС 02-73-192 70, 660041, г. Красноярск, а/я 12161; НП СРО АУ «РАЗВИТИЕ»: ОГРН 107779903435, ИНН 7703392442, 117105, г. Москва, Варшавское шоссе, д. 1, стр.1-2, комната 36.

НА ПРАВАХ РЕКЛАМЫ

Подать заявку на публикацию сообщений о банкротстве должника можно в электронном виде на адрес grishakova@mk.ru или по телефону: (495) 781-47-43, Гришакова Елена.

Продавец: ООО «РУСИНВЕСТФИНАНС», ИНН 7702392979. Организатор торгов: АО «Центр-Р.И.Д.», ИНН 7713234163, 8 (495) 7225949, centerRID@mail.ru, http://центр-рид.рф. Время, место и форма торгов: электронные торги в форме открытого аукциона с открытой формой подачи предложений о цене (далее - торги) будут проведены 14.07.22г. в 11:00ч. (срок приема заявок с 11:00ч. 10.06.22г. до 11:00ч. 08.07.22г.) на электронной торговой площадке АО «ЭЗПТ» в сети Интернет по адресу http://com.rosetorg.ru (Росэлторг) (далее - ЭТП). Предмет торгов: Лот - нежилое помещение, кад.№ 77:06:0002009:6199, ул.24,1 кв.м., 1 этаж, адрес: г. Москва, ул. Шверника, д. 17, к. 3, начальная цена: 1 000 000,00 руб. Лот - нежилое помещение, кад.№ 77:06:0011011:15400, пл.12,3 кв.м., 3 этаж, адрес: г. Москва, ул. Поляны, д. 5, начальная цена: 650 000,00 руб. Шаг аукциона на повышение: 5% от начальной цены Лота. Задаток по каждому лоту: 100 000,00 руб. О порядке проведения торгов, в том числе об оформлении участия в торгах, определении лица, выигравшего торги, а также условия договора, заключаемого по результатам торгов, сроки и порядок внесения задатка, реквизиты счетов, док-ментация торгов размещены в открытом доступе на ЭТП. Время везде московское.

НА ПРАВАХ РЕКЛАМЫ

Организатор торгов - конкурсный управляющий Климентов Иван Сергеевич (ИНН 773601119553, СНИЛС 004-697-033 45, адрес для направления корреспонденции: 129090, г. Москва, а/я 80) - член Ассоциации «Саморегулируемая организация арбитражных управляющих Центрального федерального округа» (ОГРН СРО 1027700542209, ИНН СРО 7705431418, место нахождения: 115191, г. Москва, Мундирский переулок, д. 1, корпус 1, кв. 85), г. Москва, Гамосковский пер., д. 2, этаж 1, ком. 85), действующий на основании решения от 18.10.2019 г. Арбитражного суда города Москвы по делу № А0-62511/19, сообщает о том, что повторные открытые торги №6204 в форме аукциона по продаже имущества Общества с ограниченной ответственностью «ПРОФИЛДЕР» (ИНН 7731446570, ОГРН 1137746371949, место нахождения: 119620, г. Москва, Солнцевский пр-т, д. 14, э. 1, пом. IV, к. 2, оф. А21), на электронной площадке АО «Объединенная Торговая Площадка», размещенной на сайте: http://tdp.ru, назначенные на 07.06.2022 г. признаны несостоявшимися.

НА ПРАВАХ РЕКЛАМЫ

Организатор торгов ООО «Консалтинг и Антикризисное управление» (ОГРН 1072468008678, ИНН 2463200346), почтовый адрес: 660041, г. Красноярск, а/я 12179; адрес электронной почты: kau.oou@mail.ru; тел./факс: +7(391) 256-22-26...

Table with 3 columns: Lot №, Наименование имущества, Начальная цена продажи (руб.)/без НДС.

Задаток в размере 10 (десять) процентов от начальной цены продажи в соответствующий период должен быть перечислен в срок не позднее даты и времени окончания приема заявок...

Ознакомление с необходимой информацией, документами и характеристиками имущества осуществляется с 13.06.2022 по 02.10.2022 (включительно), в рабочие дни с 09.00 до 17.00 (время местное), по адресам: г. Москва, Хорошевское шоссе, д. 32, стр. 3 или г. Красноярск, ул. Телевизиорная, д. 1, стр. 7, пом. 8.

Подача заявок на участие в торгах с приложением необходимых документов осуществляется на электронной торговой площадке ООО «ПРОМ-Консалтинг» (promkonsalt.ru) с 00 час. 00 мин. 13.06.2022 до 23 час. 59 мин. 02.10.2022 по московскому времени.

При наличии поступивших заявок на участие в торгах в первом периоде продажи имущества посредством публичного предложения (с 00 час. 00 мин. 13.06.2022 до 23 час. 59 мин. 17.07.2022 по московскому времени), рассмотрение заявок и подведение итогов первого периода состоит с 00.00.2022.

В случае отсутствия заявок на приобретение имущества по начальной цене продажи, указанной в сообщении, цена продажи имущества подлежит снижению на 9% от начальной цены продажи, каждые 7 календарных дней, но не ниже минимально допустимой, которая равна 1 (одна) от начальной цены продажи.

Победителем торгов по продаже имущества посредством публичного предложения признается участник торгов, который представил в установленный срок заявку на участие в торгах, содержащую предложение о цене имущества должника, которая не ниже начальной цены продажи имущества, установленной для определенного периода проведения торгов, при отсутствии предложений других участников торгов по продаже имущества посредством публичного предложения.

В случае если в период проведения торгов по продаже прав требования и до передачи права требования Покупателю должником будет произведено частичное погашение задолженности, размер права требования, являющегося предметом торгов и его цена, определенная по результатам торгов, уменьшается Продавцом в одностороннем порядке пропорционально размеру удовлетворенного требования. Разница между фактической стоимостью уступаемого права и произведенной оплатой подлежит возврату Покупателю.

В случае, если в период проведения торгов должником произведено полное погашение задолженности, входящей в состав уступаемых прав требований, или будут выявлены обстоятельства, влекущие прекращение обязательств должника перед Продавцом в полном объеме (в том числе, если организация должника будет исключена из Единого государственного реестра юридических лиц в соответствии с законодательством Российской Федерации), торги прекращаются, задаток возвращается, а торги отменяются.

Если после завершения торгов и определения победителя торгов будет установлено, что должником произведено полное погашение задолженности, входящей в состав уступаемых прав требований, или будут выявлены обстоятельства, влекущие прекращение обязательств должника перед Продавцом в полном объеме (в том числе, если организация должника будет исключена из Единого государственного реестра юридических лиц в соответствии с законодательством Российской Федерации), то победителю торгов будет отозвано в заключении договора купли-продажи. Указанная информация доводится до сведения заинтересованных лиц путем публикации в ЕФРСБ, публикуется в официальном издании, определенному регулирующий органом (газета «Коммерсант», и печатном издании по месту нахождения должника. Внесенный победителем торгов задаток подлежит возврату.

Участие в торгах допускаются лица, представившие надлежащим образом оформленные заявки на участие в торгах и необходимые документы, содержащие достоверные сведения, и обеспечившие поступление задатка на указанный в сообщении счет на дату составления протокола об определении участников торгов.

По итогам проведения торгов организатор торгов утверждает протокол о результатах проведения торгов, который размещается на сайте торгов. В течение 5-ти дней с даты подписания протокола о результатах торгов конкурсный управляющий направляет победителю торгов предложение заключить договор купли-продажи имущества. В случае отказа или уклонения победителя торгов от подписания данного договора в течение 5-ти дней с даты получения указанного предложения конкурсного управляющего внесенный задаток ему не возвращается, а конкурсный управляющий вправе предложить заключить договор купли-продажи имущества участнику торгов, которым предложена наиболее высокая цена по сравнению с ценой, предложенной другими участниками торгов, за исключением победителя торгов.

Победитель торгов обязан в течение 30 (тридцати) дней со дня заключения договора купли-продажи имущества оплатить стоимость приобретенного имущества (за вычетом внесенного задатка) путем перечисления денежных средств по следующим реквизитам: р/сч 407028100000000335 в Красноярском филиале АО «Енисейский объединенный банк» - Красноярск, к/сч № 30101810700000000853, БИК 044040753, ОГРН 107730544197, ИНН 7730544197, КПП 773101001.

ОАО «Трест Мосэлэктротрастстрой»: 121374, г. Москва, ул. Алексеев Савиридова, д. 7, ИНН 7730544197, ОГРН 1067746878549; Конкурсное производство введено Решением Арбитражного суда города Москвы от 30.11.2018 по делу № 16-04343/17; Конкурсный управляющий Кацера Евгений Игоревич; ИНН 246200601836, СНИЛС 02-73-192 70, 660041, г. Красноярск, а/я 12161; НП СРО АУ «РАЗВИТИЕ»: ОГРН 107779903435, ИНН 7703392442, 117105, г. Москва, Варшавское шоссе, д. 1, стр.1-2, комната 36.

НА ПРАВАХ РЕКЛАМЫ

11 ДНЕЙ ДО ОКОНЧАНИЯ ПОДПИСКИ НА «МК» НА 2-Е ПОЛУГОДИЕ 2022 ГОДА!

Подписка в редакции газеты «МК» по будням с 10.00 до 17.00. м. «Улица 1905 года», ул. 1905 года, д. 7, центральный вход в редакцию «МК» со стороны ул. Костикова. Подписка в автомобильных пунктах «МК» 10 июня с 8.30 до 19.00. р-н Ивановское, ул. Молоствовых, д. 9, к. 1, у м-на «Пятёрочка» р-н Крюково, Зеленоград, корпус 1508, у м-на «Пятёрочка» р-н Выхино-Жулебино, Рязанский пр-т, д. 64, у м-на «Пятёрочка» 11 июня с 8.30 до 18.00. м. «Варшавская», Чонгарский бул., д. 7, у к/л «Ангара», с левой стороны на автостоянке м. «Бульвар Рокоссовского», Открытое шоссе, д. 5, стр. 6, у «Бургер Кинг» м. «Планерная», ул. Планерная, д. 6, к. 1, южный выход 13 июня с 8.30 до 18.00. м. «Нахимовский проспект», Нахимовский пр-т, д. 11, к. 1, у мед. лаборатории «Ивнор» м. «Марьино», Новочеркасский бул., д. 41, к. 4, у супермаркета «Лента» м. «Фили», ул. Новозаводская, д. 2/1 14 июня с 8.30 до 19.00. м. «Орехово», Шмиловский пр-д, д. 39, к. 1

НА ПРАВАХ РЕКЛАМЫ

Организатор торгов ООО «Консалтинг и Антикризисное управление» (ОГРН 1072468008678, ИНН 2463200346), почтовый адрес: 660041, г. Красноярск, а/я 12179; адрес электронной почты: kau.oou@mail.ru; тел./факс: +7(391) 256-22-26...

Table with 3 columns: Lot №, Наименование имущества, Начальная цена продажи (руб.)/без НДС.

Задаток в размере 10 (десять) процентов от начальной цены продажи в соответствующий период должен быть перечислен в срок не позднее даты и времени окончания приема заявок...

Ознакомление с необходимой информацией, документами и характеристиками имущества осуществляется с 13.06.2022 по 02.10.2022 (включительно), в рабочие дни с 09.00 до 17.00 (время местное), по адресам: г. Москва, Хорошевское шоссе, д. 32, стр. 3 или г. Красноярск, ул. Телевизиорная, д. 1, стр. 7, пом. 8.

Подача заявок на участие в торгах с приложением необходимых документов осуществляется на электронной торговой площадке ООО «ПРОМ-Консалтинг» (promkonsalt.ru) с 00 час. 00 мин. 13.06.2022 до 23 час. 59 мин. 02.10.2022 по московскому времени.

При наличии поступивших заявок на участие в торгах в первом периоде продажи имущества посредством публичного предложения (с 00 час. 00 мин. 13.06.2022 до 23 час. 59 мин. 17.07.2022 по московскому времени), рассмотрение заявок и подведение итогов первого периода состоит с 00.00.2022.

В случае отсутствия заявок на приобретение имущества по начальной цене продажи, указанной в сообщении, цена продажи имущества подлежит снижению на 9% от начальной цены продажи, каждые 7 календарных дней, но не ниже минимально допустимой, которая равна 1 (одна) от начальной цены продажи.

Победителем торгов по продаже имущества посредством публичного предложения признается участник торгов, который представил в установленный срок заявку на участие в торгах, содержащую предложение о цене имущества должника, которая не ниже начальной цены продажи имущества, установленной для определенного периода проведения торгов, при отсутствии предложений других участников торгов по продаже имущества посредством публичного предложения.

В случае если в период проведения торгов по продаже прав требования и до передачи права требования Покупателю должником будет произведено частичное погашение задолженности, размер права требования, являющегося предметом торгов и его цена, определенная по результатам торгов, уменьшается Продавцом в одностороннем порядке пропорционально размеру удовлетворенного требования. Разница между фактической стоимостью уступаемого права и произведенной оплатой подлежит возврату Покупателю.

В случае, если в период проведения торгов должником произведено полное погашение задолженности, входящей в состав уступаемых прав требований, или будут выявлены обстоятельства, влекущие прекращение обязательств должника перед Продавцом в полном объеме (в том числе, если организация должника будет исключена из Единого государственного реестра юридических лиц в соответствии с законодательством Российской Федерации), торги прекращаются, задаток возвращается, а торги отменяются.

Если после завершения торгов и определения победителя торгов будет установлено, что должником произведено полное погашение задолженности, входящей в состав уступаемых прав требований, или будут выявлены обстоятельства, влекущие прекращение обязательств должника перед Продавцом в полном объеме (в том числе, если организация должника будет исключена из Единого государственного реестра юридических лиц в соответствии с законодательством Российской Федерации), то победителю торгов будет отозвано в заключении договора купли-продажи. Указанная информация доводится до сведения заинтересованных лиц путем публикации в ЕФРСБ, публикуется в официальном издании, определенному регулирующий органом (газета «Коммерсант», и печатном издании по месту нахождения должника. Внесенный победителем торгов задаток подлежит возврату.

Участие в торгах допускаются лица, представившие надлежащим образом оформленные заявки на участие в торгах и необходимые документы, содержащие достоверные сведения, и обеспечившие поступление задатка на указанный в сообщении счет на дату составления протокола об определении участников торгов.

По итогам проведения торгов организатор торгов утверждает протокол о результатах проведения торгов, который размещается на сайте торгов. В течение 5-ти дней с даты подписания протокола о результатах торгов конкурсный управляющий направляет победителю торгов предложение заключить договор купли-продажи имущества. В случае отказа или уклонения победителя торгов от подписания данного договора в течение 5-ти дней с даты получения указанного предложения конкурсного управляющего внесенный задаток ему не возвращается, а конкурсный управляющий вправе предложить заключить договор купли-продажи имущества участнику торгов, которым предложена наиболее высокая цена по сравнению с ценой, предложенной другими участниками торгов, за исключением победителя торгов.

Победитель торгов обязан в течение 30 (тридцати) дней со дня заключения договора купли-продажи имущества оплатить стоимость приобретенного имущества (за вычетом внесенного задатка) путем перечисления денежных средств по следующим реквизитам: р/сч 407028100000000335 в Красноярском филиале АО «Енисейский объединенный банк» - Красноярск, к/сч № 30101810700000000853, БИК 044040753, ОГРН 107730544197, ИНН 7730544197, КПП 773101001.

ОАО «Трест Мосэлэктротрастстрой»: 121374, г. Москва, ул. Алексеев Савиридова, д. 7, ИНН 7730544197, ОГРН 1067746878549; Конкурсное производство введено Решением Арбитражного суда города Москвы от 30.11.2018 по делу № 16-04343/17; Конкурсный управляющий Кацера Евгений Игоревич; ИНН 246200601836, СНИЛС 02-73-192 70, 660041, г. Красноярск, а/я 12161; НП СРО АУ «РАЗВИТИЕ»: ОГРН 107779903435, ИНН 7703392442, 117105, г. Москва, Варшавское шоссе, д. 1, стр.1-2, комната 36.

НА ПРАВАХ РЕКЛАМЫ

11 ДНЕЙ ДО ОКОНЧАНИЯ ПОДПИСКИ НА «МК» НА 2-Е ПОЛУГОДИЕ 2022 ГОДА!

Подписка в редакции газеты «МК» по будням с 10.00 до 17.00. м. «Улица 1905 года», ул. 1905 года, д. 7, центральный вход в редакцию «МК» со стороны ул. Костикова. Подписка в автомобильных пунктах «МК» 10 июня с 8.30 до 19.00. р-н Ивановское, ул. Молоствовых, д. 9, к. 1, у м-на «Пятёрочка» р-н Крюково, Зеленоград, корпус 1508, у м-на «Пятёрочка» р-н Выхино-Жулебино, Рязанский пр-т, д. 64, у м-на «Пятёрочка» 11 июня с 8.30 до 18.00. м. «Варшавская», Чонгарский бул., д. 7, у к/л «Ангара», с левой стороны на автостоянке м. «Бульвар Рокоссовского», Открытое шоссе, д. 5, стр. 6, у «Бургер Кинг» м. «Планерная», ул. Планерная, д. 6, к. 1, южный выход 13 июня с 8.30 до 18.00. м. «Нахимовский проспект», Нахимовский пр-т, д. 11, к. 1, у мед. лаборатории «Ивнор» м. «Марьино», Новочеркасский бул., д. 41, к. 4, у супермаркета «Лента» м. «Фили», ул. Новозаводская, д. 2/1 14 июня с 8.30 до 19.00. м. «Орехово», Шмиловский пр-д, д. 39, к. 1

НА ПРАВАХ РЕКЛАМЫ

15 июня ДОЛГОПРУДНЫЙ, ул. Диржабелына, д. 21, на парковке 16 июня ОДИНЦОВО, ул. Маршала Жукова, д. 26, на парковке перед районным домом культуры и творчества «Дом офицеров» 17 июня КОРОЛЕВ, ул. Калинина, д. 2, на парковке, напротив ж/д станции Подольск-Дачные 18 июня ПУШКИНО, Московский пр-т, д. 7а, на парковке у к/л «Победа» ПОДПИШИТЕ НА «МК» ЗИМО ДОМА ЗА ТРИ ПРОСТЫХ ШАГА! Оформите подписку на «МК» на второе полугодие 2022 года. Шаг 1. Перейдите по QR-коду или перейдите на сайт www.mk.ru/podpskaimk. Шаг 2. Заполните все поля обязательными. Шаг 3. Нажмите на кнопку «Оплатить online» и следуйте дальнейшим инструкциям для онлайн-оплаты банковской картой. Обработку заказа по подписке на сайте mk.ru осуществляет ООО «Агентство МК»: 105043, г. Москва, ул. Первомайская, д. 69, ОГРН 1067760583560. Тел. 8(495)665-40-80

НА ПРАВАХ РЕКЛАМЫ

СКАНДАЛ

Воронежский «Факел», заняв второе место в первенстве ФНЛ, получил право играть в чемпионате России-22/23 по спортивному принципу. Но сегодня этого недостаточно: клубу еще надо привести в порядок свой стадион, который не соответствует регламентным нормам. Если это не получится сделать в срок, то «Факел» могут не пустить в РПЛ, а его место отдадут «Уфе». «МК» пытается разобраться в этой запутанной истории.

Немного предыстории

22 марта состоялось собрание клубов Лиги. Ситуация была тревожной. Руководство «Краснодара» раздумывало о снятии с чемпионата. После того как из клуба сбежали восемь легионеров во главе с главным тренером Фарке и его штабом. Не лучше была ситуация и в «Рубине», потерявшем шесть легионеров. «Локомотив», «Динамо» и «Зенит» тоже несли потери.

22 марта ситуацию удалось переломить. Ашот Хачатурянц по итогам собрания заявил: «Клубы РПЛ хотят, чтобы вне зависимости от спортивного результата команды, занявшие два последних места, не вылетали в ФНЛ. Этот вопрос будет рассмотрен на заседании исполкома РФС 23 марта. Он не будет решен сразу, потому что есть множество факторов, которые нужно рассмотреть. В том числе — финансовая готовность клубов РПЛ и ФНЛ, которые борются за выход в РПЛ, состояние стадионов».

Мы еще не знаем, сколько клубов смогут закончить чемпионат, сколько готовы играть в следующем году. Сейчас речь идет о выживании и сохранении футбола в тех условиях, в которых мы оказались. С некоторыми акционерами я неоднократно обсуждал этот вопрос по телефону и убеждал, что этого (недоигрывать сезон) делать не нужно».

Кризис миновал. «Краснодар» доказал, что хорошая клубная академия решает, заняв четвертое место по итогам сезона. А вот «Рубин» и «Арсенал» повезло меньше — вылетели в ФНЛ. «Уфа» и «Химки» попали в стыки. «Химки» выпытали, «Уфу» потопил «Оренбург».

Дальше началось самое интересное.

Скандалы, интриги, расследования

28 мая казанские СМИ сообщили, что руководство РФС и РПЛ ради снижения напряженности и сохранения целостности чемпионата в марте **ввело в заблуждение некоторые клубы Лиги**, пообещав им сохранение прописки в Премьер-лиге по итогам сезона в любом случае. А потом не сдержало собственных обещаний. Сперва такое утверждение сделал генеральный директор «Рубина» Рустем Сайманов, Дюков и Хачатурянц отрицали даже саму возможность такой договоренности. Но 7 июня к Сайманову присоединились генеральный директор «Уфы» Шамиль Газизов и спортивный директор «Ростова» Алексей



Рыскин, подтвердившие, что подобный разговор все-таки был.

Хачатурянц еще 30 мая ответил на обвинения казанских СМИ. На высказывания Газизова и Рыскина отвечал уже генеральный секретарь РФС Александр Алаев.

«Никаких альтернативных (исполкомом РФС. — Прим. ред.) площадок для обсуждения вопроса, параллельных переговоров с клубами или альтернативных форумов принятия решений помимо заявленных выше не существовало и существовать не могло. Распространяемую информацию о том, что решение о моратории на вылет из РПЛ или любых других изменениях формата могло быть принято в других обстоятельствах, Российский футбольный союз считает несостоятельной», — сказал вечером 7 июня Алаев журналистам.

Газизов 9 июня в прямом эфире «Матч ТВ» сказал, что может извиниться перед Хачатурянцем, если того задела его слова.

Кто «зажег» «Факел»?

Во всей этой истории с взаимными претензиями и обвинениями есть один на первый взгляд неприметный участник, вокруг которого, словно вокруг «небесной оси» из романа Булгакова, закручиваются интересные «цепочки событий и совпадений».

5 мая в СМИ появилась информация со ссылкой на источники в РФС, что «Факел» одним из первых среди клубов ФНЛ прошел лицензирование для РПЛ по всем критериям, кроме инфраструктурного. Комиссия РФС ждала информацию о оснащении Центрального стадиона профсоюзов в Воронеже соответствующим требованиям оборудованием. Если же такая информация не поступила бы в ближайшее время, то лицензию РФС-1 клубу бы не дали.

17 мая генеральный директор «Факела» Роман Асхабадзе сообщил, что предоставил все необходимые документы на рассмотрение комиссии. Правительство Воронежской области также предоставило все необходимые документы по приобретению необходимого оборудования. Вопрос был только в графике



и сроках. «Стадион забран в управление профильным департаментом Воронежской области. К июлю стадион должен быть готов. Резервным вариантом у нас заявлен «Краснодар», — сказал Асхабадзе.

18 мая в интервью интернет-изданию «Рейтинг букмекеров» Асхабадзе заявил в том числе следующее: «Бюджет клуба около 300 миллионов рублей. Ситуация экономическая сложная. На трансферы — ноль. Даже если выйдем в РПЛ, по уставной деятельности, которая утверждена Наблюдательным советом во главе с губернатором, у нас стоит ноль».

21 мая «Уфа» обыграла «Рубин» в последнем туре чемпионата, отправив команду Слуцкого прямиком в ФНЛ. Утром этого же дня (хотя слухи доносились еще накануне) стало известно, что «Факел» получил лицензию РФС-1. С огоркой, что все недочеты по стадиону необходимо исправить до 6 июля.

5 июня в интервью «Спорт-Экспрессу» Асхабадзе еще раз подтвердил, что стадион соответствует практически всем требованиям, за исключением некоторых моментов, которые уже дорабатываются.

7 июня на встрече с журналистами, о которой писал «МК», Максим Митрофанов сообщил, что «Факел» в настоящий момент играет на стадионе с сертификатом второй категории, который не дает права проводить матчи РПЛ. И выразил уверенность, что основные критерии для выдачи сертификата стадиона первой категории «Факелом» будут выполнены». Еще Митрофанов сказал, что если «Факел» не успеет, то его заменит в соответствии с регламентными нормами «Уфа», но это решение будет принимать исполком РФС. Добавив в конце, что даже лицензия РПЛ не гарантирует жизнь клубу хотя бы на два сезона. «О, возможно, это относилось к «Уфе», а не «Факелу»».

А что со стадионом?

Центральный стадион профсоюзов в Воронеже отремонтируют уже не первый год.

7 июня спортивный комментатор Роман Нагучев в своем телеграм-канале выложил

фотографии стадиона. Сиденья демонтируются, но еще не везде, в корпусе многочисленные трещины, да и весь стадион выглядит как декорация к постапокалиптическим фильмам.

Но самое пугающее, что эти фото сделаны 7 июня. Сезон в ФНЛ начинается 9 июля, а в РПЛ на неделю позже. В любом случае времени на все работы осталось четыре недели.

Дмитрий Соболев, руководитель департамента физической культуры и спорта Воронежской области, сказал в интервью РИА «Воронеж» в этот же день:

«Стадион передан профсоюзам в безвозмездное пользование на 5 лет ГБУ ВО «Спортсооружения», являющемуся подразделением нашего департамента. Но переданы не все объекты, а часть, имеющая отношение к выступлению команды в Премьер-лиге. Это поле, раздевалки, табло, часть трибун, но, повторюсь, не весь стадион. Губернатор Александр Гусев поставил задачу рассмотреть возможность полной передачи стадиона, но это должно быть решение профсоюзов, и **быстро этого не сделаешь».**

Впрочем, телеграм-канал «Честно — не порок» достаточно подробно излагает, какие документы и когда заключались по ремонту стадиона и где на сайте Госзакупок (ведь это бюджетные деньги) можно ознакомиться с необходимыми материалами. Скажем сразу: вопросы по ним есть.

Есть ли выход?

Вообще-то есть. И так же делалось. Чтобы дать «Факелу» еще пару недель, можно первые два тура поставить команде на выезде. А если информация «РБ-Спорт» о том, что чемпионат начнется 29 июля, верна, то и полтора месяца будет в запасе. Но делать так все-таки рискованно. Потому что чемпионат уже начнется. И снимать команду с турнира после его начала гораздо хуже, чем просто ее туда не пускать. В строгом соответствии с регламентными документами РФС.

Комиссия РПЛ приехала в Воронеж 8 июня и осматривала стадион. Как говорится на сайте команды (где тоже есть фотографии), но чуть более позитивные, чем у Нагучева), представители Лиги встретились с руководством области во главе с губернатором Александром Гусевым. Гусев заверил, что все работы будут завершены в срок (где-то что-то подобное мы уже слышали в последних трех сезонах...). По состоянию на 8 июня на стадионе уже демонтировано табло, идет смена поврежденных кресел, ведется подготовка поля, матч освещения, раздевалок и иных подтрибунных помещений, зоны повышенной комфортности, выполняются работы по прокладке коммуникаций для СКВД и рекламных LED-панелей, а также приведению арены к соответствию требованиям основного вещателя лиги.

В общем, что ни говори, а проигрыш «Уфы» «Оренбургу» в стыках спутал все карты и, возможно, нарушил некие уже выстроенные схемы. Но, может быть, все-таки лучше «Уфа»? **Сергей АЛЕКСЕЕВ.**



ВЫЗОВ

РУССКАЯ РАКЕТА И ПЕСОК

«Неделя легкой атлетики» в Москве порадовала обещанным: Александра Трусова прыгала в длину

«Лужники», жара, сектор для прыжков в длину, в роли консультантов — звезды легкой атлетики олимпийской чемпионки Ирина Привалова, заслуженный тренер Евгений Тер-Аванесов. И мощная личная поддержка — Марк Кондратьев. Саша Трусова сделала это — официально выступила на старте «Недели легкой атлетики».

И теперь остается лишь констатировать: Саша на данный момент у нас — самая успешная в истории фигурного катания прыгунья в длину. Официальный старт, официальный результат: 4 метра 19 сантиметров. И соревнование — серьезное. «Неделя легкой атлетики» — серия легкоатлетических стартов, в которой участвуют около 3 тысяч спортсменов от 12 до 65 лет более чем из 45 регионов страны, включая членов сборной России.

Фигуристка представила свое знаменитое умение крутить обороты вытануть в ливнечку. Не маловата ли ростоком для прыжков? Этот вопрос на полном серьезе — раскручивать событие так раскручивать — обсудили специалисты. Может, и маловата, но прыгучесть — не удел лишь длинноногих. Правда, песок — не лед, конечно, тут сноровка нужна... Короче, «интересненько» — таково было ключевое слово в обсуждении и, чего уж там, предвкушении события. Звезда Трусова — везде звезда.

Еще звучал вопрос: не опасен ли эксперимент для Саши? А риск травмы? Незнакомые движения, другая работа мышц, а она ведь будет стараться изо всех сил... На этот вопрос ответ от Саши был получен уже после выступления: «Тренеры знают, что я здесь выступаю, а травму получить мне никогда не страшно. Да и олимпийский сезон прошел, могу попробовать новое без мыслей о последствиях».

Для начала, еще на тренировке, все не услышали, а увидели ответ на вопрос, заданный накануне знаменитым легкоатлетом Сергеем Шубенковым: интересно посмотреть, с какой прыжковой Саша появится в секторе для прыжков. С распухшими волосами, как на отдыхе или во время ледовых показательных выступлений, Трусовой мы, конечно, не увидели. Но и привычного пучка тоже не было: хвост.

Да, тренировочные попытки выглядели смешно. Установилось, что Саша не в своей стихии. Но все наблюдающие улыбались с удовольствием. Расшвелела Русская Ракета турир, и ведь не побоялась выглядеть не самой умелой и сильной в секторе, да и организаторы явно получали удовольствие.

Во время тренировки заслуженный тренер Евгений Тер-Аванесов показывал фигуристке

движения корпусом, как должны действовать руки и ноги. Это, мягко говоря, совсем не просто — надо при разбеге еще и на планку отталкивания попасть. Да и специфику этого самого отталкивания уловить, тут проблемы бывают и у великих.

Первая попытка — 3 метра 80 сантиметров. (Лидер соревнований среди юниорок показала в этот момент 5,95.) Вторая попытка — 3,94. Третья — 4,10. Тер-Аванесов рядом, подтянулся ближе и Марк Кондратьев.

И последняя попытка — 4,19. Прогресс налицо. А еще — второй юниорский разряд в легкой атлетике (для него надо было прыгнуть на 4 метра) и норматив для золотого значка ГТО. Трусова заняла последнее, шестое место в группе. Победительницей стала Светлана Антошина, прыгнувшая на 6,09 метра. Девочки в секторе сказали Саше: «Ты крутая!»

И, заметим, ни одного заступа Саша не допустила! Об этом журналисты сразу фигуристку и спросили: как удалось-то? «Просто так получилось. Я первый раз прыгала в длину. Мне показали, как делать, пару раз заступила. Когда поняла, как надо делать, вроде все получилось. До этого не понимала, как разбежаться, как толкаться. Это опыт, я говорила уже, что хотела попробовать что-то новое».

Да и потом: в хоккее играет иногда с папой и двумя братьями, в футбол тоже, бокс пробовала, «танцы вы все видели». Заявила, что с шестом было бы тоже «прикольно попробовать», но назад боится упасть.

И еще призналась Саша, что песок ей, конечно, мешал. «В кроссовки насыпался, у нас (в фигурном катании) такого нет, поэтому в песок не падала».

Александра подчеркнула: эмоции в «Лужниках» получились только положительные. Хотя, конечно, «на четыре метра прыгать сложнее, чем исполнять четверной лутц». И — да, прозвучало самое долгожданное заявление: карьеру фигуристки она продолжает. «Буду соревноваться по тем правилам, которые будут. Я готовлюсь, тренируюсь. И летние сборы состоятся».

Ирина СТЕПАНЦЕВА.

КРОССВОРД

ПО ГОРИЗОНТАЛИ: 1. Выпускник пединститута, работающий в школе. 4. Каждый из «братьев» мамонтихи Элли в мультфильме «Ледниковый период — 2». 10. Дворянин, сопровождаемый секундантом. 11. Звание в ментах юнги-карьериста. 13. Угощение в конской торбе. 14. Черная дыра под мышкой нагана. 15. «Пичканье» карапуза манной кашей. 16. Безнадежная потеря в стоге сена. 18. Лодка со «сведомым» названием. 20. Глава административного округа Москвы. 22. Пора, когда мартышка слаба глазами стала. 23. Предварительный рисунок будущей картины. 24. Тройной аромат из советского прошлого. 27. Скритающийся по миру философ-бродяга. 30. «Холст», на котором мелом чертит классики. 32. Король и дама одной масти на руках одного игрока в карточной игре. 34. Стахановка, спешащая с ведрами к корове. 35. Жесткое избивание пленника. 36. Результат удара коленкой об асфальт. 38. Место в комнате для наказания шкоды. 39. Удовольствие в жесткой оболочке. 40. Увесистая пощечина для простолудина. 41. Громкий аксессуар на шею учителя физкультуры. 42. Отличник,

посещающий все лекции и семинары в университете. **ПО ВЕРТИКАЛИ:** 1. «Прембула» к математической задачке. 2. Пацан, дрожащий при мысли о драке. 3. Подвесная колыбель крестьянского сына. 5. Трейлер, «бегущий по пятам» за автомобилем. 6. Затухание активности после вспышки. 7. Ценитель абсолютного разных музыкальных стилей. 8. «Клеймо» на конверте. 9. «Мастер камуфляжа» среди рептилий. 10. Вклад клиента, перед которым банк в долгу. 12. «Лапоть» с ручкой для сбора земляники. 17. Ремонт нарощенных ногтей. 19. Король под маской простолудина. 20. Фанерный ащик с гостинцами от мамы. 21. Крутящийся ступ аккомпаниатора за роелем. 25. Уличный работник с лопатой и метлой. 26. Стахановец у скважины с «черным золотом». 27. Неотесанный и невоспитанный майор. 28. «Многоходовочка» коварных фрейлин. 29. Посылаемый мозгом сигнал органам. 31. Дополнительный груз на воздушном шаре. 33. Красавчик, живущий на деньги бизнесвумен. 34. Шепелявость, портящая речь диктора. 37. Царь и бог для команды менеджеров. 38. «Обслуживание» деревьев садовником.

ОТВЕТЫ НА КРОССВОРД, ОПУБЛИКОВАННЫЙ 9 ИЮНЯ

ПО ГОРИЗОНТАЛИ: 1. Стебель. 4. Зоопарк. 10. Плотина. 11. Алфавит. 13. Грот. 14. Хрен. 15. Непелость. 16. Накиль. 18. Японец. 20. Отгадка. 22. Инвестор. 23. Меткость. 24. Свинство. 27. Пригород. 30. Котомка. 32. Батрак. 34. Шелест. 35. Анималист. 36. Грим. 38. Скит. 39. Карапуз. 40. Комната. 41. Вальтер. 42. Мангуст. **ПО ВЕРТИКАЛИ:** 1. Сангина. 2. Болт. 3. Латынь. 5. Олядь. 6. Псих. 7. Кузница. 8. Камергер. 9. Мажордом. 10. Попокрн. 12. Транзит. 17. Поленичка. 19. Поголовье. 20. Остаток. 21. Актриса. 25. Вестник. 26. Оптимизм. 27. Помолвка. 28. Отметка. 29. Оборыв. 31. Станит. 33. Карате. 34. Штанга. 37. Мазь. 38. Стог.

ГОРОДСКАЯ СПЕЦИАЛИЗИРОВАННАЯ СЛУЖБА ПО ВОПРОСАМ ПОХОРОННОГО ДЕЛА

Постановление Правительства Москвы №363 от 20.04.1993 | Номер свидетельства государственной регистрации 024.266

МОСКВА.

После потери близкого человека постарайтесь успокоиться и взять себя в руки. Сконцентрируйте своё внимание на достойном прощании.

Для этого вызовите сотрудника специализированной службы по вопросам похоронного дела **по круглосуточному телефону ГСС «Ритуал-Сервис»: 8 (495) 009-20-02.**

Помните, что Вы не одни. Мы готовы оказать квалифицированную помощь и психологическую поддержку.

Внимание!

Остерегайтесь ритуальных агентов, звонящих вам или приезжающих без вашего вызова. Помните: вы не обязаны соглашаться на навязываемые услуги, даже если их предлагает человек, представившийся работником государственной службы или приехавший вместе со скорой или полицией. У вас есть право на льготы, включая бесплатную перевозку тела и место на кладбище. Вы можете как организовать достойное погребение стоимостью до 50 000 руб., так и воспользоваться социальными похоронами в ГСС «Ритуал-Сервис».

Круглосуточная консультация по вопросам организации похорон по телефону 8 (495) 009-20-02 или на сайте службы RITUAL.RU

ЗАО «Ритуал-Сервис» ОГРН 1027739098661 | Реклама 18+

Об услугах и продажах Classifieds вам все расскажет!

Москва, ул. 1905 года, д. 7, (ст. м. "Улица 1905 года") с 10.00 до 19.00 РЕКЛАМА Тел.: (495) 781-47-43, 781-47-32. E-mail: classifieds@mlk.ru

ПРИЕМ ОБЪЯВЛЕНИЙ ПО ТЕЛЕФОНУ
Оплата в любом отделении Сбербанка. Наши реквизиты:
получатель, ООО Рекламные Информационные Технологии «Ю Кэй» ПАО, г. Москва
ИНН 7719464149, КПП 771901001
ПАО «Сбербанк России» г. Москва
БИК 044525225
П/с: 407 028 104 381 701 011 10
К/с: 301 018 104 000 000 002 25
ОКАТО 45263558000
Дополнительная информация по телефону: (495) 781-47-32

Баралюкс
куплю
КНИГИ Б/У, ВЫЕЗД.
т.: 8(495)720-68-36

Автосалон
куплю
автомобили иностранного и отечественного куплю. Оформление бесплатно. Оплата сразу.
8-925-404-77-13

Недвижимости
предлагаю
купить квартиру в Москве. Надежно!
+7(495) 540-47-40

Деловое Предложение
продаю
предлагается транспортно-экспедиционное предприятие ООО "Грузовое Транспортное Управление".
ИНН 7702739532
ОГРН 1107746697904
Телефон: 8-495-776-22-66
E-mail: t@lopetra.ru

Металлы и Оборудование
куплю
платы, КМ, 155, микросхемы, транзисторы
т.: 8(800)707-22-53

Морское Предложение
предлагаю
изготовление книг и брошюр от 1 экземпляра
т.: 8(499)195-60-43

Спорт и Красота
предлагаю
отдых
т.: 8-903-135-07-36
отдых
т.: 8-985-396-16-12
отдых.
8-926-783-41-50
отдых.
Круглосуточно
т.: 8-999-555-12-85

Разное
диплом
Регистрационный №2454, УВ563237 от 17.05.1991 выданный на имя Турку В.Г. МГУ им. адм. Г.И. Невельского считать действительным

Будьте бдительны при привлечении к сотрудничеству лиц, не имеющих лицензий или иных специальных разрешений

